

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Anul XXIX, Nr. 9043

• miercuri, 11 decembrie 2019 • 8 pagini • 1 leu

actualitate / 4

**La IPJ Dolj, s-a dat starul  
campaniei de prevenire  
a furturilor din locuințe –  
„Hoții îți invadează intimitatea”**

**Clariant și GETEC  
au câștigat premiul  
pentru Eficiență  
Energetică**

economie / 3

sport / 8

Antrenorul de la SCM Craiova, Bogdan Burcea, îl  
contestă pe selecționerul României, Thomas Ryde :

**„Nu am avut niciodată  
încredere în el!”**

## Craiova, premiată pentru a treia oară la Gala AMR



Municipiul Craiova a fost premiat, pentru  
a treia oară, în cadrul Galei Asociației Muni-  
cipiilor din România, eveniment care a avut

loc luni seară. Premiul a fost ridicat de o echi-  
pă de la Primăria Craiova care a fost condu-  
să de primarul Mihail Genoiu.

INSIDII

# Riscurile convalescenței prelungite a social-democraților

MIRCEA CANTĂR

Social-democrații au probleme reale și vizibile, nu migrene, după pierderea alegerilor prezidențiale, de care oricum, după cum s-au mobilizat, nu-și legau mari speranțe. Le-au pierdut la un scor descumpănitor, care a dat, cum era și firesc, încredere adversarilor politici, și, după toate aparențele, starea de bulversare instalată rămâne la cote ridicate. Se resimte o dezordine... organizată. Tenorii partidului, de mai ieri, par inhibați, iar conducerea provizorie instalată, cu Marcel Ciolacu lider, a adoptat o strategie neclară. E drept, provizorie. Inofensivele postări pe paginile de socializare lasă impresia că asistăm, în Parlament, la o confruntare bizară, între un „elefant”, în convalescență, după ce a fost grav rănit, și alte „viețuitoare”, temătoare până nu demult, extrem de agresive. Înainte de toate, social-democrații ar trebui să știe cu exactitate pe ce efective concrete de deputați și senatori mai contează, în urma „dezertărilor”, fiindcă și la moțiunea simplă de la Senat, împotriva

ministrului de Finanțe Florin Cîțu, din cei 69 de senatori, au lipsit... 10, „plecați în delegație”, cum ne-a spus senatorul Radu Preda, liderul de grup. Finalmente, moțiunea a fost adoptată cu 59 voturi „pentru”, la 57 „contra”. În același timp, social-democrații trebuie să-și facă auzită vocea la provocările liberalilor privind intențiile de asumare a răspunderii pe o serie de legi pe care nu doresc să le mai treacă prin Parlament, riscând premeditat „moțiunea de cenzură”, pentru a se ajunge astfel la alegeri anticipate, într-un moment în care se consideră pe val. Teza lor cultivată cu tact, este următoarea: „a nu fi liberal înseamnă a nu fi democrat, a fi anti-european sau chiar pro-rus”. Așa e când nu ști „carte”. Din '68, și nu mai amintim momentul, românii sunt desăvâșiți... pro-ruși. Cum orice etichetă defăimătoare, repetată cu asiduitate, ajunge să fie finalmente luată în considerație, mulți pot să creadă și această bazaconie. Oricum, strategia de a nu replica la atacurile de

vălmășie ale liberalilor privind „greaua moștenire” este perdantă. Fiindcă, se încearcă a se acredita ideea că toată „producția” de legi, din Parlament, a fost una greșită. Chiar dacă a rezultat în urma unor dezbateri. La câte erori comit, aproape cotidian, liberalii, teama de a nu rămâne mult la guvernare îi înspăimântă. Cu susținerea „confectionată”, adică resistentă, pe care o au în Parlament știu bine că își corodează zestrea de procente cu care se consideră creditați. N-au fost niciodată aleși în delir, și dacă-și fac iluzii că lucrurile s-au schimbat, așa cum își doresc, se înșală. Social-democrații au probleme la trei ani de la o victorie istorică în alegerile parlamentare. Cine și-ar fi imaginat că un partid care accede cu 47% în Parlament, își poate nărui prin inabilitați repetate, covârșitor din cota de încredere? Dacă social-democrații nu înțeleg în ceasul al 12-lea că actualul președinte al țării le dorește „dispariția”, cum se și exprimă, atunci e tragic. Obositoarea sintagmă „guvernare

eșuată” rostogolită în continuare, când de fapt nu a fost deloc așa, fapt recunoscut la nivel european, ar trebui să primească replicile de rigoare, consistente și articulate. Din păcate, social-democrații plătesc tribut „biserițuțelor” și lipsei totale de caracter a multora dintre cei puși pe listele parlamentare, care ulterior i-au trădat. Din vari motive. Și doi parlamentari sunt de pe la Dolj: Florinel Stancu, fugit la Pro România, și Eugen Geoancă, ajuns... senator! Riscul convalescenței prelungite sunt mari prin inacțiune, în fața veninoaselor etichetări repetate obsesiv, și social-democrații își torpilează singuri șansele, inclusiv pentru viitoarele alegeri locale și parlamentare. În sfârșit, deunăzi am auzit o declarație fermă a președintelui interimar al PSD, Marcel Ciolacu în legătură cu menținerea SIIJ. „Cine spune că nu au existat abuzuri, înseamnă că nu trăiește în România, sau n-are treabă cu realitatea”. Prea puțin însă și prea timid, în planul așteptărilor.

EDITOR:  
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:  
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,  
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.  
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:  
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538  
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII  
SR EN ISO 9001:2012  
CERTIFICAT NR. 406/C/2012  
Societate cu capital integral privat.  
Cod fiscal: RO 17758027  
Email: [mediafax@mail.cvlpress.ro](mailto:mediafax@mail.cvlpress.ro)  
Internet: [www.cvlpress.ro](http://www.cvlpress.ro)

Director:  
MIRCEA CANTĂR  
Redactor-șef:  
MARGA BULUGEAN  
REDAȚIA:  
Laura Moțîrlîche, Marga Bulugean,  
Cristi Pătru  
Sport: Cosmin Staicu  
Fotoreporter: Tibi Bologh  
Secretariat: 0251.412.457  
Publicitate: 0251.412.552  
Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

OFF-uri de GABRIEL BRATU-MIB



- Eu Popescule, în fiecare sâmbătă mă uit la televizor la emisiunea „Te cunosc de undeva - publicitate.

## Craiova, premiată pentru a treia oară la Gala AMR

Municipiul Craiova a fost premiat, pentru a treia oară, în cadrul Galei Asociației Municipiilor din România, eveniment care a avut loc luni seară. Premiul a fost ridicat de o echipă de la Primăria Craiova care a fost condusă de primarul Mihail Genoiu.

Anunțul a fost făcut de primarul Craiovei, Mihail Genoiu, care a postat pe pagina sa de facebook și poze de la evenimentul care a fost organizat, și de această dată, la București. „Aseară, în cadrul Galei Asociațiilor Municipiilor din România, Craiova a primit pentru al treilea an consecutiv un premiu de excelență pentru promovarea și susținerea antreprenoriatului. Cea mai importantă acțiune a Primăriei Craiova pentru susținerea și promovarea antreprenoriatului, în 2018, a fost concretizarea colaborării dintre Primăria Craiova, Ford Motor Company Fund și Asociația pentru Educație SV Oltenia – EDUCOL – Centrul de Resurse și Angajament Ford (Ford Resource and Engagement Centre, FREC), singurul Centru Ford de această natură din Europa”, a detaliat edilul-șef al Craiovei, care a participat la eveniment alături de viceprimarul Stelian Bărăgan.

**Craiova și Clujul, premii în rândul marilor municipii**

Pentru anul 2020, autoritățile craiovene sunt convinse că vor transforma Craiova într-o capitală a antreprenoriatului românesc. „De asemenea, Craiova este, în anul 2020, Capitala Antreprenoriatului Românesc!”, a mai adăugat Genoiu. Alături de

Craiova a mai urcat pe podium municipiul Râmnicu Vâlcea, care a fost premiat la categoria „Protecția mediului și gestionarea eficientă a deșeurilor”. Categoria „Transport Public și Mobilitate” a fost câștigată de municipiul Suceava. La categoria „Regenerare Urbană” a fost premiat municipiul Galați. Municipiul Cluj-Napoca a fost premiat la categoria „Guvernare locală”, datorită proiectului de bugetare participativă. Categoria „Smart City” a fost câștigată de municipiul Brăila, iar categoria „Digitalizare” de către municipiul Hunedoara. Categoria culturală, „Promovarea culturală, turistică și spor-



tivă”, a fost adjudecată de municipiul Botoșani. Pentru investițiile în Sănătate a fost recunoscut municipiul Roman, iar pentru cele în Educație – municipiul Constanța.

**Centrul Vechi și Parcul „Romanescu” au adus premiul din 2018**

Gala Asociației Municipiilor din România s-a aflat la cea de-a

treia ediție, municipiul Craiova fiind nominalizat și premiat de fiecare dată. Ediția de debut a avut loc în anul 2017 și a fost găzduită la Atheneul Român. Atunci, municipiul Craiova a fost premiat la categoria Sănătate, fiindu-i apreciate investițiile pe care autoritatea locală le-a derulat în infrastructura spitalicească. Cu banji de la bugetul local, au fost modernizate cele trei spitale care se află în subordinea municipalității, Spitalul Municipal Filantropia, Spitalul de Neuropsihiatrie de pe Calea București și Spitalul de Boli Infecțioase „Victor Babeș”. Anul următor, în 2018, Craiova a participat din nou la această Gală. De această dată, a câștigat premiul de excelență pentru Regenerarea Urbană a Spațiilor Publice. Premiul a fost acordat atunci pentru modul cum municipalitatea craioveană a reușit să revitalizeze Centrul Vechi al orașului, dar și Parcul „Nicolae Romanescu”, care a fost modernizat, după cum se știe, printr-un proiect cu fonduri europene.

LAURA MOȚÎRLICHE



# Clariant și GETEC au câștigat premiul pentru Eficiență Energetică

Clariant și GETEC, în calitate de parteneri de proiect, au câștigat premiul pentru Eficiență Energetică, acordat de Agenția Germană pentru Energie (dena), la categoria „Concepte pentru creșterea eficienței energetice”, în cadrul conferinței de anul acesta de la Berlin.

Thomas Wagner, CEO-ul Grupului GETEC, a prezentat conceptul, în numele tuturor partenerilor care au participat în acest proiect, celor aproximativ 500 de decidenți din mediul politic și de afaceri. Spre deosebire de celelalte trei categorii premiate, votul a fost acordat de către de public, prin intermediul telefonului mobil.

Premiul a fost acordat pentru soluția de eficiență energetică pentru proiectul comun, Clariant – GETEC, din localitatea Podari, județul Dolj, unde compania Clariant construiește o fabrică de producție a bioetanolului la scară co-

mercială. Utilizând tehnologia sunliquid®, bioetanolul este produs din reziduuri agricole, cum ar fi paiele de grâu. GETEC folosește lignina, rezidul rezultat din producția bioetanolului, pentru a genera energie, aprovizionând astfel întregul proces de producție al fabricii Clariant cu căldură și electricitate – într-un mod sustenabil, eficient și inovator. „Proiectul nostru din Podari este unul de anvergură pentru întreaga companie. Suntem mândri să construim o fabrică de etanol celulozic la cel mai înalt nivel, stabilind noi standarde cu privire la emisiile de CO<sub>2</sub>. Alături de GETEC,



vom realiza o instalație de alimentare cu abur și energie electrică, neutră din punctul de vedere al CO<sub>2</sub>-ului rezultat,” a declarat Dr. Markus Rarbach, Director al Diviziei de Biocarburanți și Produse Derivate la Clariant.

Thomas Wagner, CEO –ul Grupului GETEC.

„Proiectul nostru comun este unul prin care deșeurile sunt transformate în produse cu valoare adăugată – un exemplu perfect de Waste2-Value. Tehnologia de mâine în domeniul aplicațiilor poate fi folosită chiar acum. Misiunea noastră este de a îi sprijini pe clienții noștri, precum compania Clariant, în drumul lor spre producția cu impact zero, asupra mediului. Suntem încântați că am primit acest premiu și de oportunitatea de a aduce acest proiect și soluțiile oferite de noi, în atenția publicului”

## ANOFM, 21 de ani de activitate

10 Decembrie a fost o zi deosebit de importantă pentru Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă, zi în care s-a aniversat 21 de ani de activitate. În această perioadă instituția noastră s-a transformat, a evoluat și a

acumulat o experiență bogată, deosebit de important în acest proces fiind sprijinul acordat de Uniunea Europeană și schimbul de bune practici cu instituțiile similare din statele membre UE.

ANOFM funcționează sub autoritatea Ministerului Muncii și Protecției Sociale și are rolul de a pune în aplicare politicile și strategiile guvernamentale privind ocuparea forței de muncă, punând accent pe îndeplinirea obiectivelor majore stabilite prin Strategia Europa 2020, respectiv: creșterea ocupării forței de muncă prin diminuarea șomajului de lungă durată, a șomajului în rândul tinerilor, dar și a altor categorii de persoane care întâmpină dificultăți de integrare pe piața muncii. Demn de menționat este faptul că în acest an rata de ocupare a populației în vârstă de 20-64 ani a fost de 71,6%, depășind ținta

națională de 70% stabilită în contextul Strategiei Europa 2020 cu 1,6 puncte procentuale.

### Creșterea gradului de ocupare și a competențelor profesionale

În vederea îndeplinirii obiectivelor stabilite prin Strategia Europa 2020, ANOFM are în derulare proiecte non-competitive finanțate din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, în valoare totală de peste 600 de milioane de euro, proiecte în care sunt implicate toate agențiile teritoriale de ocupare a forței de muncă. „Acestea au drept scop

creșterea gradului de ocupare și a competențelor profesionale ale persoanelor în căutarea unui loc de muncă pe piața muncii, sporirea șanselor de ocupare pe piața muncii a persoanelor din grupurile vulnerabile (tineri, șomeri de lungă, persoane de etnie romă, persoane cu dizabilități etc), acordarea de facilități angajatorilor pentru a încadra persoane din rândul șomerilor. Implicarea și activitatea tuturor stau la baza acestei instituții, constituind în viitor garanția esențială a capacității de a îndeplini obiectivele fundamentale ale activității sale”, a precizat Marcel Dumitru Miclău, președintele ANOFM.



## ”Friendly destinations for seniors 55+”, proiect transfrontalier

Asociația Română pentru Transfer Tehnologic și Inovare – ARoTT - implementează în prezent proiectul ”Friendly destinations for seniors 55+”, în cadrul Programului INTER-

REG V-A România - Bulgaria, Axa prioritară 2: O regiune verde. Astăzi, echipa de implementare susține o conferință de presă, în cadrul căreia va prezenta stadiul proiectului.

Proiectul își propune să focalizeze provocarea transfrontalieră asupra creării unui nou produs turistic inovator, turismul pentru seniori (persoane trecute de vârsta de 55 de ani).

Obiectivul proiectului va fi realizat prin implementarea următoarelor activități: Elaborarea analizei de evaluare a nevoilor privind preferințele turiștilor în vârstă din BG și RO; Elaborarea studiului privind dezvoltarea turismului senior în regiunile Vidin, Montana și Dolj în regiunile BG și RO;

Dezvoltarea Strategiei de dezvoltare a turismului senior pentru afaceri, sectorul public și sectorul civil; Organizarea unui atelier în districtul Vidin pentru părțile interesate pentru a le aduce beneficiile dezvoltării produsului turistic senior în sezonul scăzut și testarea unei singure destinații - (eveniment de 2 zile); Testarea pilot a noului produs (20 de vârstnici de la BG, 20 de la RO) 5 zile; Campanie de promovare a noului produs turistic; Dezvoltarea portalului web

prietenos pentru seniori; Elaborarea și montarea a 60 Smartpoint (20 în Vidin, 20 în Montana, 20 în Craiova) care conțin informații despre rutele turistice pentru seniori; Tur demonstrativ transfrontalier de 5 zile pentru promovarea noului produs turistic cu jurnaliști, reprezentanți ai agențiilor de turism și tur operatorilor; Trei conferințe promoționale finale (eveniment de 2 zile) în districtele Vidin, Montana și Dolj cu 40 de participanți fiecare.

„Grupurile țintă vizate de



proiect sunt :agențiile de turism, turiști, firmele din turism, centrele de informare în turism, ONG-uri, sectorul pu-

blic, mass media, locuitorii din zona transfrontalieră a proiectului”, a precizat Silviu Bratu, managerul de proiect.

# La IPJ Dolj, s-a dat starul campaniei de prevenire a furturilor din locuințe – „Hoții îți invadează intimitatea”

Ieri, la sediul Inspectoratului de Poliție Județean Dolj a avut loc o conferință de presă, pentru lansarea campaniei „Hoții îți invadează intimitatea”, inițiată în cadrul parteneriatului dintre Inspectoratul General al Poliției Române

și „Feroneria Prod” S.A. Arad. Campania are ca scop conștientizarea privind rolul și importanța măsurilor preventive în protejarea bunurilor din locuințe. Programul se desfășoară în perioada decembrie 2019 – februarie 2020.



Abordarea acestui tip de criminalitate reprezintă o constantă a intervențiilor preventive întreprinse de poliția doljeană, în cadrul fiecărui demers promovându-se informațiile reducerii gradului de vulnerabilitate. „Conceptul creativ al inițiativei din acest an constă în folosirea, prin intermediul unor ochelari, a unei tehnologii de actualitate, care expune beneficiarii la o experiență cât mai reală, astfel încât utilizatorul poate să asiste la o secvență de furt dintr-o locuință.

Astfel, cetățenii se pot

transpune, ca martori, la o asemenea faptă, având ocazia să înțeleagă modul de acțiune a infractorilor”, a precizat comisar – șef **Laurențiu Dumitrescu**, inspector – șef al IPJ Dolj. Acesta a mai spus că, față de anul trecut, infracționalitatea de acest gen, în Dolj, a scăzut cu 12%, iar, în mediul urban, cu 23%, după aplicarea unor programe de prevenire, constând în prezentarea unor măsuri de prevenire și combatere a acestui gen de infracțiuni.

Prezentă la întâlnire, **Nadia Gîrgel**, comisar în cadrul

Compartimentului de Analiză și Prevenire a Criminalității Organizate, din cadrul IPJ Dolj, a menționat: „Pe toată perioada derulării proiectului, vom merge în spații comerciale, asociații de proprietari, unități școlare, unde vom avea întâlniri cu cetățenii, expunându-le pericolele la care se pot expune, iar, cei care doresc, își pot pune ochelarii amintiți, prin care pot vizualiza un filmuleț cu modul de operare a hoților”.

La rândul său, **Sever Periețeanu**, reprezentant al „Feroneria Prod” a specificat: „Ne-am implicat în acest partene-

riat cu Poliția Română deoarece și noi, având în vedere vechimea noastră de aproape un secol în ceea ce privește asigurarea locuințelor împotriva furturilor, ne preocupăm constant în reducerea acestui fenomen. Prin ceea ce facem, punem la dispoziția publicului

numai produse de înaltă calitate, certificate internațional, de la yale până la închizători de uși ultraperformante. Este un parteneriat extraordinar, prin care se poate diminua foarte mult fenomenul spargerii de locuințe”.

**CRISTI PĂTRU**

## Cărticica pentru prichindei și copii mai măricei „Colinde, colinde... e vremea colindelor”

Conșiliul Județean Dolj  
Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman”  
Cărticica pentru prichindei și copii mai măricei  
9, decembrie - 12 decembrie 2019

**Colinde, colinde... e vremea colindelor**

Vor participa preșcolarii și școlarii de la următoarele grădinițe și școli programate astfel:

Luni, 9 Decembrie 2019	Marti, 10 Decembrie 2019
10 <sup>00</sup> -11 <sup>00</sup> Grădinița Elena Farago	10 <sup>00</sup> -11 <sup>00</sup> Grădinița Tudor Vladimirescu
11 <sup>00</sup> -12 <sup>00</sup> Grădinița Elena Farago	11 <sup>00</sup> -12 <sup>00</sup> Grădinița Elena Farago
Miercuri, 11 Decembrie 2019	Joi, 12 Decembrie 2019
10 <sup>00</sup> -11 <sup>00</sup> Grădinița Ethos	10 <sup>00</sup> -11 <sup>00</sup> Grădinița Căsuța Fermecată
11 <sup>00</sup> -12 <sup>00</sup> Colegiul Național Frații Buzești	11 <sup>00</sup> -12 <sup>00</sup> Școala Gimnazială Mircea Eliade
12 <sup>00</sup> -13 <sup>00</sup> Școala Gimnazială Mihai Viteazul	12 <sup>00</sup> -13 <sup>00</sup> Școala Gimnazială Mihai Viteazul

Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman”, Craiova, str. Mihail Kogălniceanu nr. 9

## „Magia Crăciunului prin cărți”

Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman” organizează, în perioada 9-31 decembrie 2019, în holul central al clădirii principale, expoziția de carte cu titlul „Magia Crăciunului prin cărți”. Expoziția are rolul de a releva obiceiurile, tradițiile și maniera în care se sărbătorește Crăciunul în țară și peste hotare.

Scurtă selecție de titluri:

1. Mihai Pop, „Obiceiuri tradiționale românești”, București, Editura Univers, 1999;
2. Petre V. Ștefănuță, „Datini și creații populare”, Chișinău, Editura Știința, 2008;
3. Prințesa Margareta a României și Principele Radu al României, „Crăciunul regal”, București, Editura Curtea Veche, 2013;
4. Lisa Nieschlag, și Lars Wentrup, „Craciun la New York”, București, Editura Rao, 2016;
5. Agatha Christie, „Craciunul lui Poirot”, București, Editura Rao, 2005;
6. Jeanette Winterson, „Zile de Crăciun”, București, Editura Humanitas Fiction, 2017;
7. Horst Hanisch, „Șervețele și mese festive”.

Biroul de Presă  
al Bibliotecii Județene „Alexandru și Aristia Aman”

Conșiliul Județean Dolj  
Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman”

9-31 DECEMBRIE 2019  
HOLUL CLĂDIRII AMAN

EXPOZIȚIE DE CARTE  
**Magia Crăciunului prin cărți**

Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman” organizează, în perioada 9-12 decembrie 2019, în cadrul proiectului „Cărticica pentru prichindei și copii mai măricei”, activitatea educațională „Colinde, colinde... e vremea colindelor”.

Întâlnirile se vor desfășura în spațiul Ludotecii și vor consta în desfășurarea mai multor momente de interpretare a colindelor românești. Copiii vor demonstra cum înțeleg și cum perpetuează tradițiile românești specifice sărbătorilor de iarnă.

Vor participa preșcolarii și școlarii de la următoarele unități de învățământ:

Luni, 9 Decembrie  
10<sup>00</sup>-11<sup>00</sup> Grădinița „Elena Farago”;  
11<sup>00</sup>-12<sup>00</sup> Grădinița „Elena Farago”;

Marti, 10 Decembrie  
10<sup>00</sup>-11<sup>00</sup> Grădinița „Tudor Vladimirescu”;  
11<sup>00</sup>-12<sup>00</sup> Grădinița „Elena Farago”;

Miercuri, 11 Decembrie  
10<sup>00</sup>-11<sup>00</sup> Grădinița „Ethos”;  
11<sup>00</sup>-12<sup>00</sup> Colegiul Național „Frații Buzești”;  
12<sup>00</sup>-13<sup>00</sup> Școala Gimnazială „Mihai Viteazul”;

Joi, 12 Decembrie  
10<sup>00</sup>-11<sup>00</sup> Grădinița „Căsuța Fermecată”;  
11<sup>00</sup>-12<sup>00</sup> Școala Gimnazială „Mircea Eliade”;  
12<sup>00</sup>-13<sup>00</sup> Școala Gimnazială „Mihai Viteazul”.

## MIERCURI -11 decembrie

## TVR 1

07:00 Matinal  
08:00 Matinal  
09:00 Matinal  
10:00 Că'n viață  
11:00 Teleshopping  
11:30 Yanxi, palatul suspinelor (R)  
2018, China, Dramă, Istoric  
12:30 Tribună partidelor parlamentare  
13:00 1989 - decembrie roșu (R)  
14:00 Teleshopping  
14:55 Vorbește corect!  
15:10 Convișturi  
17:00 Fan/ Fun urban  
17:35 Yanxi, palatul suspinelor  
2018, China, Dramă, Istoric  
18:35 Nadine  
19:30 30 de ani în 30 de episoade  
19:40 Sport Meteo  
20:00 Teleshopping  
21:00 România 9  
22:00 Izolați în România  
22:30 Adevăruri despre trecut  
23:00 1989 - decembrie roșu  
00:00 Teleshopping  
00:30 Fotbal Campionatul Mondial al Cluburilor FIFA: Al-Sadd Sports Club - Hienghene Sport  
02:25 Constructorii de visuri (R)  
02:50 Exclusiv în România (R)  
03:30 Sport Meteo (R)  
03:50 Teleshopping (R)

## TVR 2

07:00 Iubire dincolo de timp (R)  
2015, Brazilia, Dramă, Romantic  
08:00 Oanapp (R)  
09:00 Documentar 360° Geo (R)  
10:00 Câștigă România! (R)  
11:00 În direct cu viața (R)  
12:00 Teleshopping TVR 2  
12:40 Teleshopping  
13:00 Cultură minorităților  
13:30 Cap compas (R)  
14:00 Documentar 360° Geo  
15:00 Oanapp  
16:00 Iubire dincolo de timp  
2015, Brazilia, Dramă, Romantic  
17:00 România... în bucate  
17:40 În direct cu viața  
18:45 Sport  
19:00 Teleshopping TVR 2  
19:35 E vremea ta!  
20:00 Câștigă România!  
21:10 Hannie Caulder  
1971, Marea Britanie, Crimă, Western  
22:50 Discover România  
23:00 Secrete de război  
1998, SUA, Documentar  
00:00 Câștigă România! (R)  
01:10 Hannie Caulder (R)  
1971, Marea Britanie, Crimă, Western

## HBO

07:55 Împăratul Parisului  
10:00 Copilul care ar putea fi rege  
12:05 Moromeții 2  
13:55 Omul care l-a ucis pe Don Quijote  
16:05 Omul-Păianjen  
18:05 Gran Torino  
20:00 The Aftermath  
22:00 Umbre  
23:05 Watchmen  
00:10 8MM - Opt milimetri  
02:05 Confesiunile unei minți periculoase  
04:00 Părăsind Neverland  
06:00 Omul care l-a ucis pe Don Quijote

## PRO TV

07:00 Știrile Pro Tv  
10:30 Vorbește lumea  
13:00 Știrile Pro Tv  
14:00 Lecții de viață  
15:00 La Măruță  
17:00 Știrile Pro Tv  
18:00 Ce spun românii  
19:00 Știrile Pro Tv  
20:30 Prima crimă  
2017, Canada, SUA, Marea Britanie, Acțiune, Thriller  
22:30 Podul spionilor  
2015, SUA, Biografic, Dramă, Thriller  
01:15 Știrile Pro Tv  
01:45 Lecții de viață (R)  
02:45 Vorbește lumea (R)  
05:00 Ce spun românii (R)  
06:00 Știrile Pro Tv

## PRO 2

07:45 Lacrimi de iubire (R)  
09:00 Teleshopping  
09:15 Fiicele doamnei Fazilet (R)  
10:15 Prețul dragostei (R)  
11:15 Teleshopping  
11:45 Lasă-mă să zbor (R)  
13:45 Teleshopping  
14:00 Muzică trădării (R)  
15:00 O singură privire  
16:00 Dragoste de contra-bandă  
17:00 Inimi și lacrimi  
18:00 Muzică trădării  
19:00 Lasă-mă să zbor  
21:00 Fiicele doamnei Fazilet  
22:00 Prețul dragostei  
23:00 Lacrimi de iubire  
00:00 Lasă-mă să zbor (R)  
02:00 Dragoste de contra-bandă (R)  
03:00 Inimi și lacrimi (R)  
04:00 Ce se întâmplă doctore?

## PRO CINEMA

07:15 Karate Kid Îl (R)  
09:45 La bloc  
12:30 Clopote de nuntă (R)  
14:15 S-a întâmplat într-o noapte (R)  
16:30 Ninja în vacanță  
18:15 La bloc  
20:30 Poartă eroilor  
22:30 Îngropând-o pe fosta  
00:30 Poartă eroilor (R)  
02:30 Îngropând-o pe fosta (R)  
04:15 La bloc (R)  
05:15 La Măruță (R)

## PRO X

07:00 Știri Sport.ro  
08:45 Teleshopping  
09:00 Ora exactă în sport (R)  
10:00 Știri Sport.ro  
10:45 Ora exactă în sport  
12:30 Teleshopping  
13:00 Ora exactă în sport (R)  
15:00 Ora exactă în sport (R)  
15:45 Teleshopping  
16:00 Marea țacăneală (R)  
17:00 Jimmy și Hope (R)  
18:00 M.A.S.H.  
19:00 Marea țacăneală  
20:00 Teoria Big Bang  
20:30 Jimmy și Hope  
22:00 Agenții S.H.I.E.L.D.  
23:00 Dă-i bătaie! Local Kombat  
00:00 Știri Sport.ro  
01:00 Ora exactă în sport (R)  
03:00 La bloc (R)

## ANTENA 1

07:00 Observator  
08:00 Neața cu Răzvan și Dani  
12:00 Observator  
14:00 Gazdă perfectă  
16:00 Observator  
17:00 Acces direct  
18:50 Ajut eu!  
19:00 Observator  
20:00 Sacrificiul  
2019, România, Dramă  
22:15 Mangalița (R)  
2019, România, Comedie  
23:15 Xtra Night Show  
01:00 Observator (R)  
02:00 Intrusul (R)  
2016, Turcia, Acțiune, Crimă, Dramă, Mister, Thriller  
03:00 Acces direct (R)  
05:00 Intrusul  
2016, Turcia, Acțiune, Crimă, Dramă, Mister, Thriller  
06:00 Observator

## PRIMA TV

07:20 Paradisul femeilor (R)  
2015, Italia, Dramă, Romantic  
09:30 Teleshopping  
10:00 Starea nației (R)  
11:00 Teleshopping  
11:30 Happy News  
12:00 Teleshopping  
14:00 Camera de răs  
14:30 Teleshopping  
15:05 Focus  
16:00 Paradisul femeilor  
2015, Italia, Dramă, Romantic  
18:00 Focus 18  
19:30 Trăsniți  
2003, România, Comedie  
20:30 Cronică cărcotașilor  
22:30 Starea nației  
23:30 Focus din inima

## României

00:00 Trăsniți (R)  
2003, România, Comedie  
01:00 Cronică cărcotașilor (R)  
03:00 Nimeni nu-i perfect  
2008, România, Comedie  
03:30 Familia  
2012, Italia, Dramă  
05:30 Focus (R)  
06:50 Teleshopping

## KANAL D

07:30 Teleshopping  
08:15 Pastilă de răs  
08:45 Teleshopping  
09:15 Dragoste și ură  
2016, Turcia, Dramă  
11:00 Puterea dragostei  
12:00 Știrile Kanal D  
13:00 În căutarea adevărului  
15:00 Teo Show  
17:00 Puterea dragostei  
19:00 Știrile Kanal D  
20:00 Gülperi  
23:30 Cash Taxi (R)  
01:00 Știrile Kanal D (R)  
02:00 Puterea dragostei (R)  
04:30 În căutarea adevărului (R)  
06:00 Teleshopping (R)  
06:30 Pastilă de răs  
06:45 Știrile Kanal D (R)

## RECOMANDĂRI TV



## Gran Torino

Se difuzează la HBO, ora 18:05

Walt Kowalski, un veteran al războiului din Coreea, privește cu ochi răuvoitori la lumea în continuă schimbare din jurul său. Vădov, bătrânul își conduce de colo-colo automobilul sau Ford Gran Torino, văzând cum cartierul în care locuiește este tot mai afectat de violente bande de imigranți. Când tânărul Tao, un

imigrant asiatic, încearcă să-i fure mașină, Walt reacționează surprinzător și-l ia sub aripa sa morocănoasă pe micul infractor, pe care vrea să-l învețe să se poarte ca un bărbat.



## Prima crimă

Se difuzează la Pro TV, ora 20:30

“Prima crimă” urmărește povestea lui Will, un bărbat forțat să se sustragă unui șef de poliție ce investighează un jaf bancar, în timp ce încearcă frenetic să recupereze banii furați în schimbul vieții fiului său. Pentru a se putea reconecta cu fiul său Danny, brokerul de succes de pe Wall Street, Will, își ia familia într-o

călătorie de vânatoare la cabană unde acesta a crescut. În timpul vânătorii cu Danny, excursia ia o turnură mortală atunci când cei doi se intersectează cu mai mulți hoți și asistă la asasinarea unuia dintre infractori.



## Îngropând-o pe fosta

Se difuzează la Pro Cinema, ora 22:30

Max ia decizia de a-i spune lui Evelyn că vrea să o părăsească. Atunci când urmă să se întâlnească pentru a vorbi, Evelyn este lovită de un autobuz și moare. Max începe să fie din ce în ce mai trist. Atunci când se hotărăște să

iasă în oraș, dă nas în nas cu Olivia, o tipă cu care își petrece câteva ore bune. Ajuns înapoi acasă, Max are parte de o surpriză pe cinste. La ușa bate Evelyn, fosta lui iubita care tocmai ce s-a întors din morți.

sursa: cinemagia.ro

**Anunțul tău!**

Țircomnicu Ion, titular al proiectului "Desființare construcții existente corp C1 și corp C2, construire imobil D+P+1 cu destinația pensiune apart Hotel" anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul "Desființare construcții existente corp C1 și corp C2, construire imobil D+P+1 cu destinația pensiune apart Hotel" propus a fi amplasat în Craiova, str. România Muncitoare, nr. 60. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția mediului Dolj din str. Petru Rareș, nr. 1, jud. Dolj, în zilele de luni-joi între orele 8.00-16.30 și vineri între orele 8.00-14 precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția mediului Dolj.

**GRĂDINIȚA** cu Program Prelungit Petrache Poenaru, cu sediul în localitatea Craiova, str. Vasile Alecsandri, nr. 87, județul Dolj, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante de îngrijitor I, conform HG nr. 286/23.03.2011. Concursul se va desfășura astfel: -Proba scrisă în data de 08.01.2020, ora 10.00; -Proba interviu în data de 10.01.2020, ora 10.00. Pentru participarea la concurs, candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -studii: liceale; -vechime (obligatoriu): experiență profesională similară, în domeniu, de minim 2 ani; -curs de igienă absolvit, în termen de valabilitate. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, la sediul din Craiova, str. Vasile Alecsandri, nr. 87. Relații suplimentare la sediul Grădiniței cu PP Petrache Poenaru, persoană de contact: Dinulescu Mariana, telefon: 0351.800.484.

**Anunțul tău!**

Compania de Apă Oltenia SA cu sediul în Craiova, str. Brestei, nr. 133, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării autorizatiei de mediu pentru activitatea „Captare, tratare și distribuție apă, cod CAEN 3600”, desfășurate în comuna Almaj. Informațiile privind potentialul impact asupra mediului pot fi consultate la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr. 1, de luni până joi, între orele 08<sup>00</sup>-16<sup>30</sup> și vineri între orele 08<sup>00</sup>-14<sup>00</sup>. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, Craiova, str. Petru Rareș, nr.1, fax. 0251/419.035, email: [office@apmdj.anpm.ro](mailto:office@apmdj.anpm.ro).

**ANUNȚ.** Compania de Apa Oltenia SA, Craiova, str. Brestei nr. 133, județul Dolj, anunța publicul interesat ca intenționează să obțină avizul modificator de gospodărire a apelor pentru "PROIECTUL REGIONAL DE DEZVOLTARE A INFRASTRUCTURII DE APA SI APA UZATA DIN JUDEȚUL DOLJ, IN PERIOADA 2014-2020" - Înființare rețele de canalizare în comuna Bucovat, Dolj. Persoanele care doresc să obțină informații suplimentare sau care intenționează să transmită observații, sugestii și recomandări se pot adresa solicitantului la adresa: Compania de Apa Oltenia SA, Craiova, str. Brestei nr. 133, județul Dolj – UIP. Persoana de contact: ing. Popa Sabina, tel: 0728 829175

**Centrul Comercial SUCPI****anunță programul de lucru:**

**Luni - Vineri  
9.00 - 20.00,  
Sâmbătă  
9.00 - 18.00,  
Duminică  
9.00 - 18.00.**

**VÂNZĂRI  
CASE**

Vând sau schimb cu apartament Craiova, casă mare cu toate utilitățile super-îmbunătățită în comuna Lipovu cu teren 7000 mp. Telefon: 0742/450.724.

Vând casă mobilată locuibilă Cioroiși + teren 2700 mp, anexe, vie, pomi fructiferi Telefon: 0765/152.614.

Vând (schimb) casă locuibilă comuna Perișor, cadastru, anexe, apă curentă, canalizare la poartă, teren 4500 mp, livadă cu pruni, vie. Telefon: 0765/291.623.

**TERENURI**

Vând loc de casă 500 mp, intravilan Criva, asfalt, pomi fructiferi, posibilitate apă curentă. Telefon: 0745/043.152.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând 3000 m pământ lângă lac, pădure bun de Camping la Negoiești 20 km de Craiova sau parteneri. Telefon: 0723/692.884.

Vând în Băile Govora terenuri de 400 mp și 1500 mp, toate utilitățile, asfalt, lângă pădure. Telefon: 0744/563.640; 0770/661.438.

**AUTO**

Vând OPEL CORSA-450 Euro. Telefon: 0764/036.679.

Vând VW PASSAT 2005, model 2004, 1,9 TDI, 101 CP, berlină, argintie, unic proprietar, întreținută, fără avarii, funcționează impecabil, 227.000 km reali, preț 3100 Euro. Telefon: 0722/537.912.

Vând VW POLO- 11/2006, 1,4 TDI, negu metalizat, funcționează impecabil, unic proprietar, 173.000 km reali, preț 2600 Euro. Telefon: 0722/537.912.

Vând DACIA 1310 - impecabilă 29.000 km - 4000 RON. Telefon: 0771/398.229; 0351/448.323.

**VÂNZĂRI DIVERSE**

Vând porți metalice în stare bună. Comuna Goiești, Dolj. Preț negociabil 1600 RON. Telefon: 0722/233.332.

Vând cort mare 16 mp nemțesc merge la stupi, șablon steaguri U.E. Telefon: 0723/684.511.

Vând haine second-hand la preț redus. Telefon: 0746/498.208.

Vând oglindă cristal dreptunghiulară 160/80 cm, haină lungă piele de căprioară nr. 50. Telefon: 0752/236.667.

Vând bibliotecă lemn, 2 fotolii VINTAGE, 1 aparat radio - pickup, 1 masă 12 persoane, 6 scaune, 1 birou, 1 mașină de cusut (Rusia), 2 seturi inox (noi) crătiți - Italia, 2 undițe de pescuit. Prețuri mici. Telefon: 0729/684.222.

Vând orteză pentru hernie bărbați nefolosită (Italia), cuvertură plușată grenă pentru pat și 2 pentru fotolii nefolosite, pantofi negri și maro nr. 42-43 noi. Telefon: 0770/303.445.

Vând țiglă Jimbolia, căpriori și cărămidă din demolări. Telefon: 0722/943.220.

**STAȚIUNEA DE CERCETARE – DEZVOLTARE AGRICOLĂ ȘIMNIC, Craiova, Șoseaua Bălcești nr. 54, oferă spre vânzare din producție proprie următoarele:**

- BRÂNZĂ TELEMEA VACĂ
- LAPTE DE VACĂ
- VACI ADULTE LA ÎNGRĂȘAT
- TĂURAȘI LA ÎNGRĂȘAT

Relații suplimentare la telefon:  
**0251/468.159.**

**MUZEUL OLȚENIEI CRAIOVA**



**SECTIA DE ETNOGRAFIE - „CASA BANIEI”**  
Str. Matei Basarab nr.16

**SECTIA DE ISTORIE-ARHEOLOGIE**  
Str. Madona Duda nr.14

**SECTIA DE ȘTIINȚELE NATURII**  
Str. Popa Șapcă nr.8

Contact: Str. Popa Șapcă nr.8 • Tel.: 0251-417.756 • muzeulolteniei@yahoo.com • www.muzeulolteniei.ro  
WWW.FACEBOOK.COM/MUZEULOLTENIEI



**Părinții nu pot fi înlocuiți!**

Promovăm Drepturile Copilului

**STOP ABANDONULUI**  
prin plecarea la muncă în STRĂINĂTATE!

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj

**0251 983**  
TELEFON DE URGENȚĂ

[www.dgaspcdolj.ro](http://www.dgaspcdolj.ro)

Vând electrozi de Wolfram de D 2,2 mm și D 3,2 mm pentru sudat în argon. Telefon: 0740/515.044.

Vând urgent mobilă sufragerie compusă din 6 corpuri și două șifoniere cu 3 uși, pat dublu. Telefon: 0752/166.330.

Vând robot bucătărie nou, cu bol inox cap 6,5 litri, televizor BE-CKO - 37 cm. Telefon: 0752/236.667.

Vând în Ișalnița, săpun de casă - 5 lei/kg, pompă KAMA cu sorb rezervă. Telefon: 0770/303.445.

Vând televizor diagonală 37 cm, cuier hol cu ladă, ață cusut goblen, oglindă cristal 160/80 cm. Telefon: 0752/236.667.

Vând aragaz voiaj două ochiuri cu butelie, polizor unghiular, (flex) D125/850W, canistre aluminiu 20 litri noi, arzătoare gaze sobă D 600, alternator 12V nou, Pick-up Tesla cu boxe, doză nouă de rezervă, discuri cu muzică diferită. Telefon: 0251/427.583.

**OFERTE ÎNCHIRIERI**  
Închiriez cameră la casă. Telefon: 0751/608.096.

## DECESE

**CU sufletele pline de tristețe și durere anunțăm trecerea în neființă a celui care a fost tată, bunic și socru, NĂSTASIE BEBE, în**



etate de 78 ani. Trupul neînsuflețit se află depus la Biserica Sf. Nicodim - Craiovița Nouă (ANL). Înhumarea va avea loc astăzi, 11.12.2019, la Cimitirul Romanesti. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Familia.

## ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica .....

la data de ..... asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Miercuri, 11 decembrie 2019

Semnătura:.....

## Alb-albaștrii sub lupă

**Popescu** – Nu i se poate imputa golul. I-a dat mai întâi acea pasă lui Alibec, dar a avut noroc că atacantul a șutat în el. Nu oferă siguranță, din păcate. E adevărat, nu are experiență, dar nici Craiova nu e echipa la care să faci experimente pentru mult timp, mai ales pe un asemenea post-cheie.

**Vlădoiu** – O nouă prestație modestă, cu greșeli pe ambele faze, în special pe cea ofensivă, unde nu produce nimic. Majoritatea ocaziilor Astei au fost construite pe partea lui, i-a pierdut de câteva ori pe Budescu și Alibec, deși aceștia nu au o viteză deosebită.

**Bălașa** – Practic, din greșeala sa a fost pierdut meciul. Cel mai bun stoper al echipei a greșit decisiv, asta spune multe despre ce are Craiova pe acel post. Era o fază elementară, acolo nu ai voie să te complici, trebuia să joace direct minge lungă, cât mai înaltă, chiar dacă era direct în aut. A avut un șut pe finalul primei reprize, dintr-o poziție favorabilă, dar nu a nimerit poarta. S-a întors cu spatele și la prima ocazie a lui Alibec, în debutul jocului, deși îl avea în marcaj. Și când Alibec a primit galben, Bălașa de fapt faultase la acea fază,

fiindcă s-a interpus pe direcția de alergare a atacantului Astei.

**Acka** – Nu a făcut greșeli mari, dar a intrat și el în debandada din apărare din ultima jumătate de oră, în care Astra mai putea marca 3-4 goluri. În prima parte a câștigat duelurile cu Alibec, când a stat aproape de el, nu l-a lăsat să preia și să se întoarcă spre poartă.

**Vătăjelu** – Îl concurează serios pe Briceag, dar pentru satelit, fiindcă evoluțiile la prima echipă sunt extrem de slabe. Deși a părut că se implică mult pe fază ofensivă, aproape tot ce a făcut a fost greșit: centrări, șuturi, combinații, a fost surprins și pe faza de apărare, mai ales în duelurile din careu cu Enache și Alibec, fiind depășit extrem de ușor. În afara meciului de la Mediaș, a fost sub orice critică la fiecare apariție. Poate a fost răsplătit cu acest meci după golul marcat cu Botoșaniul, dar acela a venit după o fază stranie. Este o mare dezamăgire, fiind mult sub nivelul de acum câțiva ani.

**Mateiu** – Probabil cel mai activ jucător al Craiovei în meciul de la Giurgiu, chiar dacă revine după o perioadă de absență. Nu are voie să lipsească din primul 11.

**Bancu** – Până la urmă, tot fundaș stânga este postul care i se potrivește cel mai bine. Deși nu s-a descurcat rău nici la mijloc, are dribling, are viziune, e mai puțin obișnuit să primească mingea cu spatele la poarta adversă, îi convine să aibă tot jocul în față. Nici șuturile nu i-au ieșit, mai mereu parcă i-a venit mingea pe dreptul.

**Cicăldău** – În prima repriză activ, implicat în joc, a driblat și a șutat, chiar dacă nu a avut precizia necesară la finalizare. În partea a doua a dispărut din joc, a greșit aproape toate mingile, a părut epuizat, s-a lipit de atacanți și n-a mai ieșit la construcție.

**Zakarić** – Este unul dintre transferurile proaste din ultima vreme, la fel ca Mățel, Qaka, Vătăjelu, Ioniță sau Carlos Fortes. Ce știe să facă sârbul este să protejeze în bandă și să retrimită în centru, pentru Mateiu sau Bălașa. Nici pe apărare nu e eficient, l-a depășit Radunovic de câteva ori și a centrat fără să-l bage în seamă.

**Roman** – Chiar dacă a intrat în primul 11 din cauză că Ivan a fost bolnav, s-a potrivit mai bine pentru un astfel de adversar, care se aglomerează în propriul careu. Nu a avut reușite, deși a



apărut de 3 ori la finalizare, de două ori cu capul, prima oară blocat în unghi, a doua oară reluând peste poartă, și a mai șutat o dată pe portar, după o acțiune personală, cu stângul.

**Mihăilă** – A avut prima ocazie a echipei, pe finalul primei reprize, acel șut bun din prima, din afara careului, scos de portar, apoi a cam dispărut din joc. S-a mai văzut decât la acel șut de la distanță, departe de poartă. Nu dă randament când iese din bandă, de acolo produce multe acțiuni, dar i-a fost destul de greu în

fața unei apărări care s-a dublat ori s-a triplat eficient.

**Bărbuț** – Unicul jucător care a mai contat pe final de joc, s-a implicat în destule acțiuni, a avut și acel șut peste poartă. Surprinzător de activ, ținând cont că nu-i convin echipele care aglomerează spațiile.

**Ivan** – Una dintre cele mai slabe apariții ale sale la Universitatea, a fost extrem de neinspirat, poate afectat și de starea sa de sănătate.

**Ivanov** – Introdus pe final, apariție discretă, cu numai câteva atingeri.

# Burcea: „Nu am avut niciodată încredere în Ryde!”

**Antrenorul de la SCM Craiova îl contestă pe selecționerul naționalei de handbal feminin**

Antrenorul de la SCM Craiova, Bogdan Burcea, câștigător al Cupei EHF, în 2018, cu formația din Bănie, a lansat un atac la adresa selecționerului suedez Thomas Ryde. Burcea spune că îl cunoaște pe tehnicianul nordic și din punct de vedere profesional nu a avut niciodată încredere în acesta. Antrenorul oltean consideră că sunt destui tehnicieni români care pot antrena echipa națională, care ar fi putut obține mai mult la Mondialul din Japonia. Burcea spune că străinii au beneficiat de mult mai multă încredere și mai mult suport financiar din partea FRH decât antrenorii români. „Am încredere mare în colegii mei, sunt mulți care ar putea antrena echipa națională. Sunt și cei cu experiență, sunt și cei din noul val. Mulți dintre noi am demonstrat, dar e important să avem același suport și aceeași remunerație precum selecționerii străini. Eu nu m-aș duce niciodată pe 1 leu la națională, când știu că Ryde a primit 10 lei. Nu am nimic cu antrenorii străini, sunt mulți pe care i-am cunoscut și au mare valoare, precum Olivier Krumbholz, Jan Pytlík, Ulrik Wilbek și alții, oameni de calibrul. Am lucrat și eu cu Ryde și nu mi-a inspirat niciodată încredere, iar echipa națională pu-

tea realiza mai mult la acest turneu final. A fost și Marin Ambros, care a plecat cu un sac de bani și nu a făcut nimic pentru România. Ce să simtă acești antrenori pentru echipa națională? Ce mână la inimă să pună? Ryde nici nu-și găsește inima!” a spus Bogdan Burcea, care a adăugat că nu vrea să spună mai multe, după ce a primit o amendă drastică din partea FRH, nu cu mult timp în urmă. Burcea își critică jucătoarea de la echipa de club, Patricia Vizitiu, care a fost mai mult rezervă la acest turneu fi-



nal și care își dorește să plece de la Craiova: „Patricia a fost mai mult pe bancă, ea putea să producă mai mult, dar handbalul nu te așteaptă. La o asemenea competiție intri și produci handbal, ori stai pe bancă, fiindcă presiunea e mare și rezultatele trebuie obținute imediat. Patricia vrea să plece, dar trebuie să primim bani pentru transferul ei sau o altă jucătoare, nu e bar de negri la Craiova!”

În urmă cu câțiva ani, Bogdan Burcea a fost unul dintre secunzii lui Gheorghe Tădici la naționala României, alături de Florin Pera, actualul antrenor al campioanei, HCM Rm. Vâlcea. Naționala României a suferit 3 înfrângeri drastice la Mondialul din Japonia, cu Spania, Rusia și Suedia, mai având doar obiectivul de a evita ultimul loc în grupa principală, în urma jocului de astăzi, cu Japonia.

### Obiectivul Craiovei rămâne participarea în cupele europene

Bogdan Burcea a dezvăluit că SCM Craiova încearcă să-și competeze lotul cu alte jucătoare în pauza de iarnă, „dar să nu ne mai pripim, fiindcă anul trecut am adus jucătoare care nu au performat” și că obiectivul pentru acest sezon rămâne participarea în cupele europene, prin intermediul campionatului sau al Cupei României. „Ca buget, suntem de la locul 7 în jos, nu ne comparăm cu multe echipe” a adăugat Burcea, care își dorea aducerea unor jucătoare de la fosta sa echipă, Corona Brașov, dar nu se mai pune problema, deoarece acestea sunt suspendate acum, după scandalul de dopaj. Formația din Bănie va disputa trei turnee amicale în perioada următoare, la Slatina, la Zalău și la Vâlcea, din lot lipsind jucătoarele aflate la

loturi: Nikolic, Vizitiu și Chetaru. Echipa de handbal din Bănie va avea și un nou sponsor, care

va furniza materiale necesare pentru recuperarea și refacerea jucătoarelor.

### Liga I, etapa a XX-a

**FCSB – Gaz Metan 2-0**  
**Au marcat: Coman 66, Man 79.**  
**Chindia – Poli Iași 2-1**  
**Au marcat: Florea 59, Cherchez 66 / Platini 47.**  
**Hermannstadt – Dinamo 4-2**  
**Au marcat: Yazalde 15, 87, Dâlbea 69, Viera 77 / Sorescu 50, Perovic 90.**  
**FC Botoșani – CFR Cluj 2-1**  
**Au marcat: Ashkovski 14, Roman 71 / Pereira 21.**  
**Astra – Craiova 1-0**  
**Au marcat: Alibec 50.**  
**Sepsi – Clinceni s-a jucat aseară.**  
**Voluntari – Viitorul 1-2**  
**Au marcat: Struna 66 / Rivaldinho 70, L. Munteanu 89.**

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. Astra	20	12	4	4	30-18	40
2. CFR Cluj	20	11	5	4	42-16	38
3. Viitorul	20	10	5	5	41-23	35
4. Craiova	20	10	4	6	29-19	34
5. FCSB	19	10	3	6	29-24	33
6. Mediaș	20	8	6	6	26-24	30
7. Botoșani	20	7	8	5	28-27	29
8. Dinamo	20	8	4	8	31-34	28
9. Poli Iași	20	5	7	8	21-27	22
10. Chindia	20	5	5	10	23-38	20
11. Sepsi	19	3	10	6	16-19	19
12. Clinceni	19	4	7	8	25-34	19
13. Hermann.	20	4	7	9	19-35	19
14. Voluntari	19	1	5	13	12-34	8